

MALTA TRAVEL

Str. Pitar Mos nr.29, et.1, ap.23, inf.23C, sector 1, Bucuresti, Romania
Tel / Fax 0040-21- 318.59.92 / 318.59.93 / Mobil: 0722-626903
E-mail: maltald@malta.ro, www.malta.ro



INTERCONTINENTAL 5* - St. Julian's

PLECARI	Tarif Special Deluxe Room (BB)	HB	Supl. Single	Tarif Special a 3-a pers Deluxe Room (BB)	Copil 2-12.99 ani
04.07; 11.07; 18.07	599	250	695	599	200

NOTE:

1. TARIFELE SUNT EXPRIMATE IN EURO SI SUNT DE PERSOANA
2. TARIFE RECOMANDATE
3. TARIFELE PENTRU COPII SUNT VALABILE DACA STAU IN CAMERA CU 2 ADULTI
4. PRESCURTARI: BB = mic dejun; HB = demipensiune
5. SUPLIMENTUL DE DEMIPENSIUNE (HB) INCLUDE 7 CINE
6. REZERVARILE 'Tarif Special' TREBUIE ACHITATE ASTFEL: MINIM 40% AVANS ACHITAT OBLIGATORIU LA REZERVARE, IAR RESTUL CU O LUNA INAINTE DE DATA PLECARI
7. Unele hoteluri pot percepe garantie la check-in
8. Orice modificare la rezervare – nume, perioada (cu maxim doua saptamani inainte de plecare), hotel (daca este posibil) sau de comandari partiale (nu anularea rezervarii) – se face contra unei taxe de 50 euro

TARIFUL PE PACHET INCLUDE:

- 7 NOPTI CAZARE (cu regimul de masa specificat)/ 8 ZILE
- AVION CHARTER BUCURESTI – MALTA – BUCURESTI – AIR MALTA: Airbus (168/ 180 locuri)
- ASISTENTA TURISTICA IN LIMBA ROMANA
- BAGAJ DE CALA 20 KG/ PERSOANA
- BAGAJ DE MANA 10 KG/ PERSOANA

NU SUNT INCLUSE:

- Taxe Aeroport – 100 EURO/ PERSOANA handling inclus – obligatorii (inclusiv copii)/ COPIII 0-1,99 ANI (INFANTI) platesc 30 euro
- TRANSFER AEROPORT – HOTEL SI RETUR: 20 EURO/ PERSOANA/ DUS-INTORS
- Asigurarea Medicala – 36 LEI – optionala
- Asigurare turist plus premium (recomandata) – 71 lei (valabila pentru 8 zile)
- BAUTURILE LA SUPLIMENTUL DE MASA
- TAXA LOCALA – 3.5 euro/ persoana/ sejur de 7 nopti (se achita la hotel)

PLECARILE SE VOR DESFASURA CONFORM ORARULUI DE MAI JOS (ORAR ESTIMATIV):

Oras	Aeroport	Plecare spre Malta	Sosire in Malta	Plecare din Malta	Sosire in tara	Numar Zbor
Bucuresti	OTOPENI	16:45	17:55	12:45	15:55	KM7527/7526

EXCURSII OPTIONALE:

Plimbare, peisaje, plajă plus vizită și prânz în satul pescăresc Marsaxlokk

Tarife: Adult: 35 euro, Copil: 25 euro

În prima zi petrecută în Malta, vrem să vă oferim **clipe de relaxare** și o perspectivă generală. În această idee petrecem timpul **traversând insula principală din Nord spre Sud**, făcând mai multe popasuri.

Foto-stop la **Popeye Village**, la platoul de filmare unde a fost realizat musicalul „Popeye” în 1980.

Apoi veți avea ocazia să vă relaxați pe cea mai frumoasă plajă naturală din Malta, **Golden Bay** – nu uitați costumele de baie și crema de protecție solară!

După “scăldat” în mare sau “taifas” la terasă, ne așteaptă cel mai vechi și vestit sat pescăresc din sudul Maltei. Cu o istorie de două milenii, locul unde au acostat barcile fenicienilor, Marsaxlokk are o atmosferă aparte: portul este populat de bărci colorate, înzestrate cu însemne păgâne și simboluri creștine, satul conservă farmecul trecutului, dar nu ascunde nici cicatricile dobândite în urma perseverenței omului “în fața mării”.

Aici, la malul mării, la un restaurant cu specific pescăresc, vom servi împreună **preparate din pește, specifice insulei**. (Prânzul inclus în preț)

Capitala Valletta – cultură, artă, religie, politică, război

Tarife: Adult: 45 euro, Copil: 35 euro

Excursia noastră de bază, pe care nu trebuie să o ratați, vă invită să descoperiți timp de o zi, cel mai important simbol de pe harta arhipelagului: **capitala Valletta**. Oraș modern, **capitala culturală europeană** în anul 2018, dar vechi de peste 450 de ani, ce poartă mândru numele celui care a salvat Europa creștină în marele asediu din 1565. Cea mai fortificată capitală din lume, cuibul Cavalerilor Ioaniți, astăzi adăpostește peste 30 de biserici, 300 de monumente, auberge-urile ordinului, bulevarduri cu vitrine elegante, restaurante mici și cochete. Turul nostru pietonal, deși lejer, țintește să fie exhaustive. Pe lângă obiectivele de maximă importanță așterne lumină și pe detaliile care de obicei rămân ascunse vizitatorilor. Vom vizita **Co-Catedrala Sf. Ioan Botezătorul**, una dintre cele mai decorate biserici din Europa, detinând cea mai importantă pânză din secolul XVII, Decapitarea, opera lui Caravaggio, **Palatul Marilor Maestrii**, iar prin prisma explicațiilor complexe, o să descoperiți și lăcașe de cult, bastioane și metereze, piațete, grădini, alei. La final o să vă bucurați de **timp liber** pentru cumpărături și relaxare la terase sau restaurante. (Toate biletele de intrare incluse în preț)

Festa Malteză – spectaculoasa petrecere în stil maltez

Tarife: Adult: 20 euro, Copil: 20 euro

O vacanță în Malta nu este completă fără o ieșire la **Festa**, cea **sărbătoare a artificilor** în care se implică întreaga comunitate din orașelul care tocmai își **sărbătorește sfântul patron** protector. Casele și străzile sunt decorate în culorii vii, bisericile și catedralele sunt acoperite de zeci de mii de luminițe multicolore, străzile sunt pline de oameni ieșiți la petrecere, au loc și defilări cu fanfară, ce contează însă cel mai mult este **spectacolul pirotehnic unic în lume**, cu focuri de artificii de la sol, organizate sub formă întrecere pe străduțele de altfel liniștite.

Vittoriosa, Grota Albastră, Temple Megalitice – rădăcinile adânci din Sud

Tarife: Adult: 40 euro, Copil: 30 euro

Descoperim Sudul Maltei, tărâmul tradițiilor și obiceiurilor vechi, păstrate aproape cu sfințenie. Facem o plimbare în zona Marelui Port, descoperind Vittoriosa. După o vizită foarte interesantă în Palatul Inchizitorului, singurul edificiu de acest gen care se poate vizita în Europa, ne îndreptăm spre alt loc misterios: templul megalitic Hagar Qim, unde primii oameni care au locuit în Malta, acum 5500 de ani, au “incantat zeii cu pietre imense ridicate spre cer”. În final ne așteaptă Grota Albastră similară cu cea din Capri, vizibilă de pe faleză sau din barcă (dacă marea permite). (Toate bilete de intrare incluse în preț; plimbare opțională cu barca este 8 euro/persoană).

Mdina și Rabat – eleganță și splendoare în orașul aristocrației malteze

Tarife: Adult: 45 euro, Copil: 35 euro

Mdina și Rabat – adică „centru” și „periferie” – astăzi sunt două orașe învecinate din centrul insulei, ambele considerate adevărate **bijuterii arhitectonice**. În Rabat vom vizita Catacombele Sf. Paul, acest loc venerat de creștini și Palatul Vignacourt. Mdina, cunoscută și sub numele de “Orașul Tăcerii” sau “Citta Notabile” este fosta capitală a Maltei, locul unde aristocrația malteză a ridicat palate și edificii sfinte somptuoase, precum Catedrala Sf. Paul, pe care o puteți vizita cu noi. Orașul are o atmosferă aparte, aproape regală, întrucât este un loc absolut neschimbat de peste trei secole. În acest loc special vom fi serviți, la final, cu prânzul, care constă în bucate tradiționale malteze, cum ar fi braggioli sau fenkata, friptură de iepure. (Toate biletele de intrare și prânzul incluse în preț).

Insula Gozo – esențe tari în sticlute mici pe insula nimfei Calypso

Tarife: Adult: 60 euro, Copil: 40 euro

Gozo, deși relativ aproape de insula principală, este un loc cu altă personalitate, care prezintă diferențe marcante față de ce puteți descoperi în Malta. **Insula soră** dispune de un patrimoniu turistic natural bogat și diversificat, este mai pitorească, iar oamenii de aici se ocupă mai puțin cu turismul și mai mult cu pescuitul, ei considerându-se a fi gozitani și nu maltezi. Vom traversa cu feribotul, vizităm **Victoria, capitala insulei** și **Citadela, cetatea medievală**, vom merge la **biserica făcătoare de minuni Ta' Pinu**, locul vindecărilor inexplicabile, apoi poposim în golful **Dwejra**, lângă **Marea Interioară** și **Stânca Ciupercilor** pentru a admira dramatica întâlnire a stâncii cu marea sau pentru **o plimbare superbă cu barca** (dacă marea permite), urmează **Fontana, satul spălătoarelor**, unde veți avea ocazia să degustați bunătățile gozitane și să vă alegeți suveniruri tradiționale, iar în final ne așteaptă **Xlendi, golful nimfelor**, unde la malul mării **vom fi serviți cu masa de prânz**. (Biletele de feribot și prânzul incluse în preț).

Croazieră în jurul Insulei Malta – fermecătoarea Lagună Albastră

Tarife: Adult: 50 euro, Copil: 30 euro

O excursie relaxantă care vă va dezvălui frumusețea falezelor, grotelor și porturilor malteze. **Turul Maltei** vă va oferi și **un prânz la bordul navei** când aceasta va fi ancorată în faimoasa **Lagună Albastră din insula Comino**. Aici veți avea ocazia să înotați în **cea mai cristalină apă a Mediteranei** și să vă bucurați de soare pentru aproximativ 3 ore. Pe insula aproape nelocuită puteți merge la o plimbare. **Băuturi all inclusive** – bere, vin, apă și suc pe tot parcursul croazierei. La întoarcere veți regreta că trebuie să debarcați! (Băuturi all inclusive și prânzul incluse în pret).

Palatul Naxxar, Satul Meșteșugarilor și Hanul din Mgarr

Tarife: Adult: 50 euro, Copil: 30 euro

Această excursie vă este oferită ca o alternativă, în cazul puțin probabil în care marea să nu permită efectuarea Croazierei în jurul Maltei. Astfel, vizităm **Palazzo Parisio din Naxxar**, o adevărată bijuterie, cu **grădini fermecătoare** și **saloane splendide**, amenajate astfel încât să arate în ce condiții trăia o familie nobilă malteză. Următoarea oprire, **Ta Qali, Satul Meșteșugarilor**, unde putem vedea, **meșteri artizani**, făurind obiecte din sticlă, de o eleganță deosebită, metale prețioase, ceramică etc., de unde sigur veți putea alege un cadou sau suvenir potrivit. **Mgarr**, un sat tipic maltez este următoarea oprire, care, prin adăposturi din timpul celui de al II-lea Război Mondial, ne reamintește de trecutul învolburat, dar unde, la final în cadrul unui **festin culinar** înțelegem și cele mai ascunse **taine ale bucătăriei insulei**. (Toate biletele de intrare și prânzul incluse în pret).

Polita valabilă de asigurare este afișată pe pagina web a agentiei www.malta.ro